

Consiliul Local al comunei Ghelinta
Consilier local : prof.Kovács Zsuzsánna



RAPORT DE ACTIVITATE
pe perioada iunie-decembrie 2012

În calitate de consilier local din partea Partidului Civic Maghiar, în perioada iunie-decembrie al anului 2012 mi-am desfășurat activitatea conform Legii nr. 215/2001 și Statutului aleșilor locali după cum urmează:

- Activități desfășurate în cadrul ședințelor Consiliului local Ghelinta ;
- Activități desfășurate în cadrul comisiei nr. 2 – Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, turism
- Activități desfășurate cu cetățenii

În aceste prime 6 luni ale celui de-al doilea mandat consecutiv de consilier local, am încercat, împreună cu colegii mei consilieri să propunem, să discutăm și să votăm pentru proiecte de hotărâri care să aducă un plus de valoare în viața oamenilor din comunitatea noastră. În prima ședință de constituire a Consiliului Local am fost ales președintă de ședință pe un termen de 3 luni.

Am participat la toate ședințele de plen sau de comisii analizând în general, într-o atmosferă propice de lucru, împreună cu colegii consilieri, indiferent de culoarea politică, proiectele prezentate spre avizare, majoritatea dintre proiecte primind avizul favorabil, dar beneficiind și de observațiile de formă sau fond, atunci când a fost cazul să fie completate prin amendamente.

În activitatea de consilier local și de director de școală am participat activ la toate evenimentele organizate în comună.

Am sprijinit activitățile social-culturale și sportive în comună prin deplasarea cu microbuzul școlar.

Am participat la zilele comunei Ghelinta, desfășurate în luna septembrie, cu concursuri sportive și cu prezentarea cărții Jancsó Benedek ca profesor, școala fiind gazda acestei acțiuni.

Am participat pe 13 septembrie 2012 la recepția Școlii primare nr.2 ca consilier local, dar ca și director.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare declarația de interese și averea personală. Am comunicat și am răspuns afirmativ la toate problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea mea de consilier , în repetate rânduri am răspuns prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme. În cursul anului 2012 am luat cuvântul de nenumărate ori în plenul Consiliului Local pe probleme de tematică diversă : buget, sănătate, învățământ, cultură, promovarea sportului în comuna Ghelinta.

Relația mea cu primar, viceprimar și consilieri locali este una bună, fiind de colaborare și respect reciproc.

Prof.Kovács Zsuzsánna
-consilier local-